



В Кимовском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в совершении особо тяжкого преступления



Следственным отделом по городу Донской следственного управления СК России по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего ранее судимого жителя Кимовского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 28 июня 2021 года обвиняемый в ходе ссоры со своей 44-летней сожительницей, произошедшей после совместного распития спиртного подверг последнюю избиению. От полученных повреждений потерпевшая скончалась. С целью сокрытия следов преступления злоумышленник завернул тело женщины в ковёр, и спрятал на участке местности между жилыми домами в г. Кимовске. Тело погибшей обнаружили соседи.

Следователями СК России по Тульской области собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

10 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1608696>